

# 马龙为何无缘巴黎奥运会单打?

国乒巴黎奥运会男子单打参赛名单公示后,话题“马龙无缘巴黎奥运会单打”冲上热搜第一。

马龙刚刚在WTT沙特大满贯赛男单赛场负于韩国选手张禹珍,国乒就公示了这份名单,似乎有些残酷。根据《乒乓球项目2024年巴黎奥运会参赛选拔办法》规定,在男子单打项目上,综合世界排名积分和国际大赛奖励积分,王楚钦、樊振东分别以22425分、17678分获得巴黎奥运会男单参赛资格,同时自动获得男子团体参赛资格。

当外界都在为马龙惋惜之时,马龙依然埋头比赛,显得格外平静。5月8日晚,他携手王楚钦晋级沙特大满贯赛男双四强,正如他一直说的:“只要我参加比赛,就一定全力以赴。”

长江后浪推前浪,“六边形战士”总有卸掉盔甲的一天。东京奥运会之后,马龙一直在接受自己



“变老”的现实。去年杭州亚运会,是他的第四次亚运会之旅,他说:“这次亚运会和之前的都不太一样。可能之前的亚运会,每次都还有下一次,但这次应该是我最后一次了。”今年的釜山世乒赛团体赛,马龙和队友捧起冠军奖杯后说道:“下一届团体赛是两年以后,我应

该不会坚持到那个时候。我的世锦赛最后一场比赛以胜利结束,我觉得世锦赛之旅,我是完美的。”而就在上月,马龙第三次赢得世界杯男单冠军,也拿到自己职业生涯第30个世界冠军,他却这样说:“对我而言,还是接受现在的自己吧。”

马龙还能打,所以他继续打,

他只是按照自己的竞技状态,不断调整自己在国乒的位置。马龙作为队长,一直在履行着“传帮带”的职责。

该获得的荣誉都获得了,他已无遗憾可言。但只要站在乒乓球台边上,他就一定会尽力。对于现在的马龙来说,输赢已经并不是人生最重要的,他想让更多人看到乒乓球的魅力,希望能感染更多人,加入乒乓球运动的大家庭。

5月8日,德国乒乓球名将奥恰洛夫寄语马龙:“人生总会有这样那样的遗憾。知道你不参加巴黎奥运会的单打比赛,我很惋惜。马龙,你是我的一个伟大对手,向我们的青春与奋斗致敬!”

马龙在男单赛场的缺席,也意味着樊振东、王楚钦等人将挑起大梁,他们将在巴黎奥运会上继续书写中国乒乓球的辉煌篇章。

(据《新民晚报》)

## 皇马与多特会师欧冠决赛

5月7日,欧冠半决赛次回合比赛中,德甲球队多特蒙德客场1:0战胜法甲的巴黎圣日耳曼,两回合总比分2:0淘汰对手晋级决赛。

胡梅尔斯在第50分钟打进全场唯一一粒进球,帮助多特完成对对手的主客场“双杀”。这也是多特蒙德继2012~2013赛季后,时隔11

年再次打进欧冠决赛。

坐镇主场的“大巴黎”本场比赛占尽优势,控球率高达七成,射门次数也以30:7遥遥领先。然而运气却不在他们这边,全场比赛共有4次射门打在门框上。

“我们每次在主场比赛都希望获胜,今天的结果让我们很难受。”

姆巴佩赛后表示,“我们本应该取得进球,我们创造了机会但是没能把握住。如果在场上攻防两端不是那么有效率,那就很难获得最后的胜利。”

根据多家法国媒体报道,姆巴佩将在本赛季结束后以自由球员身份离开巴黎圣日耳曼,而他的下家极有可能是西甲豪门皇家马德里。

5月8日,欧冠半决赛第二回合继续展开,西甲皇家马德里在比赛尾声连进两球,主场2:1逆转德甲拜仁慕尼黑,以两回合4:3的总比分挺进决赛。

皇马首回合在客场与对手战成2:2。次回合回到主场伯纳乌再战,上半场双方互交白卷。

场面上落于下风的拜仁在第68分钟凭借一次反击率先打破僵局,阿方索·戴维斯带球沿左路突入禁区后劲射远角得手。被逼至悬崖边的皇马在第71分钟的角球进攻中由纳乔打入一球,但VAR(视频助理裁判)显示他在进球前有犯规动作,进球被取消。

第88分钟,本场表现出色的诺伊尔出现扑球脱手失误,替补出场的皇马前锋何塞·莫拉内斯将球打入,为主队扳平比分。3分钟后,皇马卷土重来,吕迪格左路传中,小

禁区附近无人盯防的何塞·莫拉内斯垫射破门。这一进球最初被判越位,但经VAR裁定进球有效,皇马最终上演逆转好戏。

6月2日,皇马将在温布利进行的决赛中对阵多特。欧冠历史上,两队曾有过14次交手,皇马6胜5平3负占据优势,但在欧冠决赛的舞台上两队还是首次交手。皇马队史曾拿到过14座奖杯,也是欧冠冠军数最多的球队。自欧冠改制以来,皇马8次晋级决赛全部夺冠。

(据新华社报道)



皇马球员何塞·莫拉内斯(左)与拜仁球员金玟哉在比赛中拼抢



皇马球员何塞·莫拉内斯庆祝进球